
シニア層、国内旅行の目的は「温泉やお風呂」
ゆこゆこ「年　シニア層の国内旅行動向調査」
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シ
ニ
ア
向
け
宿
泊
予
約
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
ゆ

こ
ゆ
こ
（
東
京
都
中
央
区
、
萩
原
浩
二
社
長
）
は
こ

の
ほ
ど
、
同
社
が
実
施
し
た
シ
ニ
ア
層
へ
の
２
０
１

６
年
の
国
内
旅
行
動
向
調
査
の
結
果
を
発
表
し
た
。

　
同
社
実
施
の
、
シ
ニ
ア
層
の
国
内
旅
行
動
向
調
査

は
２
０
１
０
年
か
ら
、

過
去
１
年
以
内
に
宿
泊

旅
行
を
行
っ
た

～


代
の
男
女
を
対
象
に
毎

年
実
施
し
て
い
る
。
今
回
の
調
査
は

年

月
８
～


日
に
フ
ァ
ク
ス
で
実
施
し
、
１
２
７
８
人
か
ら
回

答
を
得
た
。

　
調
査
で
は
１
年
間
の
国
内
旅
行
の
回
数
、
総
宿
泊

数
の
ほ
か
、交
通
手
段
、宿
泊
施
設
、旅
行
の
目
的
、

宿
泊
施
設
の
予
約
方
法
に
つ
い
て
尋
ね
た
。

　
こ
の
う
ち
１
年
間
の
国
内
旅
行
の
回
数
に
つ
い
て

は
、
１
回
が

・
６
％
で
最
も
多
く
、
調
査
開
始
の


年
か
ら
７
年
連
続
で
最
も
多
か
っ
た
。

　
総
宿
泊
数
に
つ
い
て
は
、

・
２
％
が
１
泊
と
答

え
、
２
泊
が

・
１
％
と
僅
差
だ
っ
た
。

　
交
通
手
段
は
、
自
家
用
車
が

・
４
％
が
最
も
多

く
、
新
幹
線
・
特
急
列
車
が

・
１
％
、
飛
行
機
が


・
２
％
と
２
桁
を
超
え
た
。

　
宿
泊
施
設
の
利
用
に
つ
い
て
は
、
リ
ゾ
ー
ト
ホ
テ

ル
が

・
１
％
、
旅
館
が

・
４
％
で
リ
ゾ
ー
ト
ホ

テ
ル
が
旅
館
を
３
年
ぶ
り
に
上
回
っ
た
。

　
旅
行
の
目
的
に
つ
い
て
は
、

・
２
％
が
「
温
泉

や
お
風
呂
」
と
答
え
た
。
「
神
社
・
仏
閣
・
城
の
観

光
」
は

・
３
％
で
４
年
連
続
し
て
増
加
。
御
朱
印

集
め
や
城
の
ス
タ
ン
プ
ラ

リ
ー
な
ど
の
楽
し
み
方
の

広
が
り
や
大
河
ド
ラ
マ
人

気
の
影
響
が
あ
る
。

　
宿
泊
施
設
の
予
約
方
法
は
、
「
宿
泊
予
約
サ
イ
ト

で
予
約
す
る
」
の

・
２
％
が
最
も
多
か
っ
た
。
中

で
も

代
の
女
性
は

・
５
％
と
な
り
、
他
の
年
代

に
比
べ
て
高
く
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
が
顕
著
だ

っ
た
。


